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HARMONIA

PROSPERIDADE



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                                   PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS


ATA nº 01 – PREGÃO PRESENCIAL 032/2019
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS E PROPOSTAS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 032/2019, PROCESSO Nº1907/2019, TENDO POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS, PARA A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE. Aos Trinta dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às nove horas, na Sala do Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniram-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com os membros da Equipe de Apoio, Rudinei Luis Basso, Gilberto Carlos Assmann, Fernanda Taíse Dolinski, todos designados pela Portaria Municipal n° 092/2018, de treze de junho de dois mil e dezoito (13.06.2018), para análise dos envelopes de proposta e documentos conforme Edital de Licitação elaborado pelo Setor de Compras, devidamente aprovada a abertura, e os termos com opinião pelo prosseguimento do processo licitatório, nos termos do parágrafo único, do Art. 38, da Lei Federal nº 8.666/93, pela Assessoria Jurídica, conforme documento apenso ao processo. Apresentaram envelopes contendo propostas e documentos as seguintes empresas: 1) ALTERMED MAT.MED.HOSPITALAR LTDA, neste ato sem representante; 2) CIAMED – DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, sem representante; 3) CENTERMEDI COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, neste ato representada pelo Sr. Ronaldo Giacomeli; 4) DIMASTER COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, neste ato representada pelo Sr.Jeronimo Pilonetto; 5) PONTAMED FARMACEUTICA LTDA, neste ato representada pelo Sr. Junior André Carbonera; 6) KFMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA -EPP, neste ato representada pelo Sr. Everton Jose Sassett; 7) DIMEVA DISTRIBUIDORA E IMPORTADORA LTDA, neste ato representada pelo Sr. Rodrigo Colet; 8) MEDICAMENTOS DE AZ EIRELI, neste ato representada pelo Sr. Elizandro Pagliari. A empresa RS PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, não foi credenciada, por não ter apresentado a procuração completa.
O pregoeiro, juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas. Após análise julgou as melhores propostas e passou então a sessão de lances por parte das empresas credenciadas. A empresa MEDICAMENTOS DE AZ EIRELI, pediu desclassificação do item n° 28, por não terem cotado fracionado, como pedia o edital. A empresa PONTAMED FARMACEUTICA LTDA pediu desclassificação dos itens n°11, 12, 24, 28 e 53, por não terem cotado os itens fracionado, como pedia o edital. A Empresa CENTERMEDI COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, pediu desclassificação do item n°60, por ter cotado de forma errada. Dando prosseguimento aos demais itens, após os lances foram consideradas vencedoras as empresas conforme mapa comparativo em anexo ao processo, sendo que todos os valores estão de acordo com os preços praticados pelo mercado. Feita a classificação final dos lances, o Pregoeiro e Equipe de Apoio passaram a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO, das vencedoras sendo que as Empresas: ALTERMED MAT.MED.HOSPITALAR LTDA, CIAMED – DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, CENTERMEDI COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, DIMASTER COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, PONTAMED FARMACEUTICA LTDA, KFMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA -EPP, DIMEVA DISTRIBUIDORA E IMPORTADORA LTDA, MEDICAMENTOS DE AZ EIRELI, encontram-se habilitadas, pois apresentaram toda a documentação conforme exigido no Edital. As empresas através de seus prepostos, ficaram cientes das decisões, estando de acordo com as mesmas, sendo que manifestam-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em Lei, concordando com a sequencia do processo. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, as empresas serão convocadas a assinar o respectivo contrato. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada pelos presentes.

